

Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number :32AEYPB9771K1ZU

1.	Legal Name					
	Legai Name	LISSY BIJU				
2.	Trade Name, if any	CORAL EXPORTS				
3.	Constitution of Business	Proprietorship				
4.	Address of Principal Place of Business	16/90C, KARAKKATTUKUNNU, ATHANI, Ernakulam, Kerala, 683589				
5.	Date of Liability	01/07/2017				
6.	Date of Validity	From		01/07/2017	То	Not Applicable
7.	Type of Registration	Regula	ır			
8.	Particulars of Approving Authority					
Signat	ure					
Name						
Designation						
Jurisdictional Office						
	of issue of Certificate	23/11/2019				
Note: T	he registration certificate is require	d to be pro	ninently di	splayed at all plac	es of Business/O	ffice(s) in the State.

This is a system generated digitally signed Registration Certificate issued based on the deemed approval of application on 23/11/2019.

For CORAL EXPORTS

Proprietress



Details of Additional Place of Business(s)

GSTIN

32AEYPB9771K1ZU

Legal Name

LISSY BIJU

Trade Name, if any

CORAL EXPORTS

Total Number of Additional Places of Business(s) in the State

(

For CORAL EXPORTS

Proprietress



GSTIN

32AEYPB9771K1ZU

Legal Name

LISSY BIJU

Trade Name, if any

CORAL EXPORTS

Details of Proprietor

1



Name ·

LISSY BIJU

Designation/Status

PROPRIETOR

Resident of State

Kerala

For CORAL EXPORTS

Proprietress